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Пакистанска морнарица саопштила је данас да је скоро у потпуности повратила
контролу над војном базом коју су талибани напали и држали под опсадом више од 15
сати. Талибански екстремисти упали су током ноћи у војну базу у Карачију, убили
најмање 12 припадника пакистанских снага безбедности и уништили две летелице.

  

Салман Али, портпарол највеће пакистанске поморске војне базе Мехран у Карачију,
рекао је да пакистански командоси и даље врше финалну претрагу пространог објекта,
али да “очигледно више нема отпора екстремиста’’, пренела је агенција АП.

  

Али је навео да морнарица неће саопштавати детаље о жртвама, док база не буде у
потпуности прегледана.

  

Око двадесетак пакистанских екстремиста упало је синоћ, око 22.45 сати по локалном
времену, у поморску војну базу Мехран са три стране.Они су пуцали и бацали бомбе с
намером да униште авионе у хангарима.

  

Нападачи су, према неким вестима, узели таоце међу којима је и кинеско војно особље, а
борбе у бази су и даље у току, јавио је јутрос британски Би-Би-Си (ББЦ).

  

Портпарол пакистанске војске је рекао да странци нису били у бази у време напада и
додао да "мисли да нема ситуације с таоцима".

  

"Није познато да имају таоце, али не могу да тврдим да они (нападачи) нису узели једног
или два унутар зграде", казао је Али.
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Окршаји су трајали више од 12 сати, а новинар агенција АФП чуо је јутрос неколико
експлозија, док су хеликоптери летели изнад базе.

  

Пакистанске снага безбедности довеле су додатне војнике који су се, заједно са око 100
пакистанских командоса, борили са групом екстремистима.

  

Пакистанске безбедносне снаге извршиле су пре упада у базу јак удар на зграду у којој
су екстремисти били стационирани.

  

Претпоставља се да је у пожару који се проширио базом уништено или оштећено још
неколико авиона.

  

"Освета за Бин Ладена"

  

ББЦ наводи да су пакистански талибани преузели одговорност за напад.

  

"То је освета за мучеништво Осаме бин Ладена. То је доказ да смо и даље уједињени и
моћни", изјавио је Ехсанулах Ехсан за агенцију Ројтерс.

  

Ехсан је рекао да нападачи имали довољно хране и муниције да се боре и преживе три
дана".

  

(Танјуг)
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